

流浪 10 多年 哭着要回家

外地聋哑人终与家人团聚

本报4月24日讯(记者 赵磊 通讯员 林刚)十多年前,烟台市蓬莱的孙某意外失踪,近日在潍坊临朐龙岗镇董家沟村被民警发现。21日,在临朐县公安局民警的帮助下,失散的母子最终团聚了。

4月20日下午16点左右,龙岗派出所民警到龙岗镇董家沟村进行大走访。当巡逻车行至董家沟村北的弥河岸时,民警发现一名30多岁的中年男子,光着双脚,弯腰正在水边喝水。河岸砂场众多,水情十分复杂,民警立即停下车,将那名男子带离水边。面对民警的询问,男子却开始大声“嗯啊”。凭日常的工作经验和该男子的神情,民警断定该男子可能是一名精神病患者,如不及时救助,该男子可能会在水边发生意外。

随后,男子被带到了警务室,民警对其身份进行核实。在警务室内,民警给他买来鞋子,并拿来热水和方便面。经过民警近3个小时的照料,该男子的情绪得到了缓解,他在纸上歪歪扭扭写了他是蓬莱人,以及他的名字孙某。他在纸上歪歪扭扭地写下了“我想回家”的字样。

随后,民警根据提供的



失散十多年的母子终于重逢,抱头痛哭。本报通讯员 王军 摄

信息,登录了烟台市公安局综合信息查询系统,从众多叫孙某的人口信息中取得了符合条件的信息。民警根据户口信息及时与蓬莱市所辖派出所取得联系,但被告知孙某的原居住地已全部拆迁,无法得知其家人的居住地址。

民警继续调查,直到晚上22点左右,终于从烟台人

口信息网上获得了以前与孙某所住同一条街的一个邻居的电话号码,民警经过电话联系,邻居恰好知道其母现在的家庭住址,然后民警派出所取得联系,但被告知孙某的母亲取得了联系。

随后民警得知,孙某患有间歇性精神病,而且是一名聋哑人。十年前,他到龙口走亲戚,但一直未到亲戚家去,随后就一直没有了他的音

讯。十年来,孙某的家人和亲戚朋友都在不停地寻找,却一直未果,没想到临朐警方发现了孙某,结束了十年来孙某家人无尽的相思之苦。

4月21日上午,孙某的母亲秦女士和家人来到了龙岗派出所,看到自己失散多年的儿子安然无恙,两人抱头痛哭,离家10多年后,聋哑人终和家人团聚了。

上门修电脑

顺手牵走两万元

本报4月24日讯(记者 张浩)15日,诸城一市民请维修师傅上门修电脑,对方却顺手偷走床上的2万元。这名盗贼第二天就被警方抓获,现已被拘留。

4月15日上午,诸城市密州街道一小区内的王女士发现家里的电脑出了问题,就打电话联系了附近的一家电脑维修部,很快,维修师傅张某来到王女士家中给电脑重装系统。电脑是在王女士的卧室内,王女士走出卧室在客厅里忙家务。

张某在维修电脑时,无意中发现卧室的床上有一个女式挎包,好奇的他趁王女士不注意,偷偷打开了挎包,没想到里面有整整两扎百元钞票,起了贪意的张某趁王女士不注意,把这两扎百元钞票塞进了自己的腰包。电脑系统重装完成,王女士在查看电脑修好后就付了维修费,张某揣着怀里的两扎钞票急匆匆的离开了。

王女士介绍,这钱是她准备借给一个朋友的,一共两万块,已经跟朋友约好了,放在挎包里准备下午给朋友带过去,还没动身就发现钱没了。她前前后后的把屋子找了个遍,思前想后觉得是修电脑的人将钱拿走了,于是便向警方报了案。

根据王女士提供的线索,当地民警很快找到了这家电脑维修部,但张某在拿到钱之后并没有回到自己的门头房,民警决定蹲守。在16日上午8点左右的时候,在外蹲守的民警将正准备开门营业的嫌疑人张某抓获。

经了解,今年27岁的张某是潍坊高密人,在诸城市密州街道开了一家电脑维修部,主要收入就靠维修电脑。看到王女士放在包里的钱,一时贪心据为己有。现张某已被刑事拘留。

包里装着被抢人身份证

“大意”劫匪“露馅”

本报4月24日讯(记者 赵磊)王某和张某多次搭伙抢劫。20日凌晨,王某在被盘查时,因为身上的一张被抢人的身份证,暴露了自己的犯罪事实。

4月20日凌晨,在潍城区曹家巷中段,男子王某独自一人走在路上。突然旁边一辆巡逻警车驶过,王某吓了一跳,随即快步走开。眼看男子行迹可疑,城关派出所民警李林蔚连忙下车盘问。在盘问过程中,民警在他身上发现了一个姓齐的女士的身份证,以及齐女士的驾驶证和几张银行卡。

王某一直说不出身份证和银行卡等证件的来历,民警将王某带回城关派出所。随后,民警从齐女士的身份入手,发现齐女士曾在4月16日到北关派出所报案。齐女士在向阳路和卧龙街路口附近被两名骑摩托车的男子将挎包抢走,里面有她的身份证、驾驶证、银行卡和现金300多元。

王某知道自己的罪行败露,只好交待了犯罪事实,同时供出了同伙张某的住址。王某和同伙张某将现金分赃后,王某拿着齐女士的身份证、银行卡,还没来得及丢掉,就被警方抓获。也正是这张身份证,让王某露了馅。20日上午,民警赶到于河附近某村,将张某抓获。

21日,犯罪嫌疑人王某和张某被潍城公安分局依法刑事拘留。

只因挨了一耳光 儿子报警告父亲

本报4月24日讯(清华)青州一男子认为自己的父亲分地不公平,酒后砸了父亲家的大门,被父亲扇了一巴掌。受气不过的儿子,20日竟跑到派出所要求民警将父亲拘留。

20日早上,一青年男子来到青州市公安局东夏派出所声称要大义灭亲,要求民警将父

亲抓起来,原因竟是该男子的父亲打了他一耳光。

原来家住青州市东夏镇某村的贾老汉为人忠厚老实,有两个儿子。最近,两个儿子的事却让老人伤透了脑筋。早些时候,村里给老人分了两块地,一块质地相对较好一些,一块稍差一点但面积较大。大儿子结婚的时

候,贾老汉就把好的一块给了他,剩下的自然就归老二了。前些年在地里种植小麦,好的一块地收成自然好。可这两年东夏镇人开始种植经济作物大葱,其对土质的要求并不是很高。老二一家凭借种植面积大收获颇盛,这让老大觉得自己吃了亏,就要求贾老汉把二人的土地对调,贾老

汉不同意这么做。

随着种植大葱时节的到来,老大心里越发不是个滋味。4月19日晚,把地里的活忙完之后回家喝了点酒,借着酒劲便要去找贾老汉理论。令老大想不到的是,父亲家的大门紧闭,叫了半天之后贾老汉也不给开。本来心情就不愉快的老大借着酒劲用砖砸门,破门而入,却发现贾老汉在屋里坐着,便大声指责起来。

看到亲生儿子如此行径,贾老汉愤然起座朝着老大的脸就是一记耳光,并大声喊让老大滚出去。老大受到这样的刺激后,心里自是不痛快,便下定决心“报复”,于是便有了开头大义灭亲的一幕。

查明事情的真相后,民警对其进行了批评教育。在民警的帮助下,老大向父亲道了歉。

上海三菱电梯有限公司青岛分公司

招聘: 电梯维修保养人员 10名

要求: 男、年龄 20-28 岁、机电专业、中专以上学历、有电工证及相关工作经验者, 优先录用。一经录用待遇从优。

工作地点: 潍坊市

公司地址: 潍坊市东风东街银海恒基大厦 1009 室

联系人: 李经理

电话: 0536-8293030 0536-8243030 (本信息长年有效)

潍坊长安男科 首家男人的加油站

男人怎能“不行” 功能障碍猛于虎

■ 潍坊长安高新技术彻底解决男人功能障碍

技术一: 首家引进国际唯一获国家三类注册证的FD专用设备, 男性功能障碍综合康复治疗仪, 快速诊断, 治疗男人功能障碍, 对非器质性功能障碍15秒见效, 并可以延长夫妻生活时间, 提高夫妻生活质量, 能够有效治疗早泄, 遗精及青少年发育迟缓, 对阴茎短小有神奇疗效。

技术二: 医院首家开展的“阴茎敏感神经调控技术”, 已成功为万例男性解决了早泄问题, 目前已成为解决男人早泄问题的最为有效的治疗方法。

上海复旦附属五官医院技术推荐单位
潍坊市城区医保、新农合医保定点医院
潍坊市城镇职工、工伤医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休
咨询电话: 0536-2100120

地址: 潍坊和平路46号小商品城西面

24小时 0536-2703333

美国超低温等离子消融术落户潍坊耳鼻喉医院

专业治疗 咽喉炎 鼻炎 鼻窦炎 耳耳耳